

# Zpráva ze služební cesty

## Projekt „Vytvoření Národní digitální knihovny“

CZ 1.06/1.1.00/07.06386

<i>Jméno a příjmení účastníka cesty</i>	PhDr. Bohdana Stoklasová
<i>Pracoviště – dle organizační struktury</i>	Úsek novodobých fondů a služeb (NFS)
<i>Pracoviště – zařazení</i>	ředitelka NFS, ve vztahu k projektu NDK koordinátorka pro knihovnické činnosti
<i>Důvod cesty</i>	Návštěva Digital Preservation Summit
<i>Místo - město</i>	Hamburk
<i>Místo – země</i>	Německo
<i>Datum (od – do)</i>	18.-21.10.2011
<i>Podrobný časový harmonogram</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 18.10.: cesta Praha-Hamburk, přípravné jednání s organizátory summitu</li> <li>• 19.10.-20.10.: DP Summit – přednášky, panel, workshopy</li> <li>• 21.10.: cesta Hamburk- Praha</li> </ul>
<i>Spolucestující z NK</i>	Žádní
<i>Finanční zajištění</i>	IOP „Vytvoření Národní digitální knihovny“
<i>Vztah k projektu</i>	<p><b>Přednesení přednášky <i>Czech National Digital Library : Contextual Selection of Holdings and the Need for (Not Only) Organisational Changes</i></b> bylo vhodnou příležitostí pro prezentaci projektu NDK na prestižní mezinárodní akci. Jednalo se o zvanou přednášku na vyžádané téma.</p> <p><b>Návštěva summitu</b> – přednášky, panel, workshopy umožnily aktuální pohled na dění ve všech oblastech řešených v projektu NDK.</p>
<i>Cíle cesty</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Přednesení přednášky <i>Czech National Digital Library : Contextual Selection of Holdings and the Need for (Not Only) Organisational Changes</i></b></li> <li>• <b>Návštěva summitu</b> – přednášky, workshopy, panel</li> <li>• <b>Diskuse se zahraničními kolegy</b> o problematice digitalizace, dlouhodobé ochrany a zpřístupnění digitálních dokumentů</li> </ul>

<b>Plnění cílů cesty</b>	<p>Všechny cíle cesty byly splněny:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Přednesení přednášky Czech National Library: Contextual Selection of Holdings and the Need of (Not Only) Organisational Changes.</b> Přednášku jsem přednesla v bloku Getting Ready for Digital Preservation. Přednáška měla velmi dobrý ohlas, speciální zájem byl o pasáže pojednávající o nutnosti hlubokých organizačních i strategických změn v paměťových institucích v souvislosti s digitalizací, přijímání e-born dokumentů atd. Zaujal i dvojitý kontext pro selekci dokumentů v rámci projektu NDK: akcent nejen na ochranu dokumentů ve smyslu záchrany národního kulturního dědictví, ale i na kontext Smart Administration v rámci IOP. Největší zájem vzbudila naše spolupráce s agregátory periodik v projektu ANL+ a zpřístupnění článků v rámci tohoto projektu. Přednáška je součástí této zprávy – Příloha 1. Dále je vystavena na stránkách DP Summitu I na stránkách NDK. Fotodokumentace z přednášky je rovněž součástí zprávy – Příloha 2.</li> <li>• <b>Návštěva Summitu.</b> Navštívila jsem přednášky, diskusní panel i workshopy. Podrobný program summitu včetně linků na všechny prezentace je součástí zprávy – Příloha 3</li> <li>• <b>Diskuse se zahraničními kolegy</b> o problematice digitalizace, dlouhodobé ochrany a zpřístupnění digitálních dokumentů: na summitu byli přítomni nejvýznamnější světoví odborníci na oblast digital preservation, diskuse s nimi v plénu i v kuloárech byly velmi přínosné.</li> </ul>
<b>Další podrobnější informace</b>	<p>Podrobný program konference je dostupný zde:  <a href="http://www.digitalpreservationsummit.de/programme.html">http://www.digitalpreservationsummit.de/programme.html</a></p> <p>Podrobné informace jsou uvedeny v přílohách.</p>
<b>Podpora publicity projektu</b>	<p><b>Přednesení vyžádané přednášky v jednom z hlavních bloků prestižního summitu mělo s ohledem na publicitu projektu NDK mimořádný význam.</b></p>

<b>Související materiály</b>	
<b>Materiál</b>	<b>Místo uložení</b>

SPOLUFINANCOVÁNO ZE STRUKTURÁLNÍCH FONDŮ EU (EVROPSKÉHO FONDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ) PROSTŘEDNICTVÍM IOP

<i>Datum předložení zprávy</i>	7.11.2011
<i>Podpis předkladatele zprávy</i>	

	<i>Datum</i>	<i>Podpis</i>
Podpis nadřízeného	7.10.2011	
Vloženo na intranet	7.11.2011	
Přijato v mezinárodním oddělení	7.11.2011	